Cepmg AP 3NeKTpoABUraTeny TpexdasHble

rocTt
rapaHTus

I AN

NcrnonHenue IM 1081
Snextpogsuratens AVIP Ha nanax

% BRSNS

NcnonHerne IM 2081
Snektpogsuratens AP KOMOUHNPOBaHHbIN
(nanel + dnaHew)

s
i
7

W

Z
.
-

.

=
.

NcrnonHenue IM 3081
SnekTpogsuratens AUP ¢ dnaHuem

www.systemax.ua +38 (044) 383 27 33

office@systemax.ua

OCHOBHble AaHHble

e 06UleNpPOMbILLEHHbIE TpeXdasHble 1eKTPoABUraTeN!;
e MoOLIHOCTb 0T 0,12 a0 315 kBT;
e yacToTa BpallleHust 3000, 1500, 1000, 750 06/MuH;
e HanpsaxeHue cetn 220/380 B, 380/660 B;
e UyTYHHbIN KOPMYC (MW CUNYMUHY);
e OPOLLKOBas Mokpacka MeTanna;
e VICNONHEHNe:
- IM1081 (Ha nanax),
- IM2081 (KOMOVNHUPOBAHHEIN),
-IM3081 (c dnaHuem).
e npousBoanTens — CIT3 (CMOUPCKMIA SNEKTPOTEXHUYECKUIA
3aB0oA), Poccus

[MpnmeHeHne

O6LlenpoMbILLNeHHble TpexdaszHble ACUHXPOHHbIE
snekTpogsurateny  AVIP npefHasHadeHbl 418 KOMMIeKTaumm
SNeKTPOMNPUBOLAOB Pa3INYHbBIX YCTaHOBOK, arperatos 1 MeXaH3MoB.

MIcnonb3yroTca  Takme  anekTpoasurateny  Ansa  60NbLUNHCTBA
MNPOMBILNEHHbBIX  BEHTUASTOPOB, AN OFPOMHOI0  KONMYecCTBa
HacocoB, ans CTaHKOB flepeBoObpabaTbiBatoLLel %
METaNNypryyeckor MNPOMBILLNEHHOCTM 1 BOObLLe Be3ge, rae
TpebyeTca NpeobpasoBaHme anekTpuyeckon sHeprum cetn 220, 380
nnn 660 B MexaHyeckyto SHepruto BpaLLeHa NprBoAHOTO Basa.

MapkupoBka
(Ha npumepe anekTpoasuratend AVIPS6A2Y3)

AP 56 A 2 Y 3

AP - obLlenpoMbILLNEHHAs CepUst SNeKTpoABMraTeneii
(aHanorv: AIPM, 5A, 5AM, 4AMY, 4AM v apyrue);
56 - rabaput gBuratend (pacCTosiHVE B MM OT OCK
BPALLEeHWs 40 MIOCKOCTU KPernIeHNs);
A - NCNONHeHWe ANnHbI CepAeYHYKa
(6biBaeT A, B, L, S, M 1 apyrue);
2 - KONMYeCTBO Map MoJKCOB, COOTBETCTBYET YacToTe

BPaLLeHVs poTopa:
2 napel nontocos - 3000 06/MuH
4 napel nonrocos - 1500 06/mMuH
6 nap nontocos - 1000 06/MUH

8 nap nontocos - 750 06/MnH

Y - KIMMaTU4eckoe NCMONHEeHKe
(Y - yMepeHHbIA KIMMAT).
3 - KaTeropwusa pasmeLleHuna And sKcrayataumm

(3 - B NoMeLLleHWI 6e3 perynMpoBaHus
KIMMAaTNYECKINX YCTIOBIIA)

| !
- CVCTEMAKC®



mailto:office@systemax.ua

Cepl/lﬂ AP 3NeKTpoABUraTeny TpexdasHble

KOHCTPYKTMBHAaA cxema

O603HaveHus:
1 - dnaney 12 - cTaTop 23 - KpbILKa KNEMMHOW KOPOBKM
2 - Manbi dnaHel, 13 - BHYTPEHHAA KPbILLKa MOALLWMHNKS 24 - 6a3a K1eMMHON KOPObKM
3 - nepeaHdAda KpblLLKa 14 - wunbavk (Tabnnuka) 25 - kabenbHbIN BBOJ
4 - kopnyc 15 - potop 26 - KOHTaKTHad nioLjaaka
5 - wnoHka 16 - npoknagka 27 - nnatacC BbIBOAOM
6 - CanbHUK 17 - 334HS9 KpbIWKa 28 - kemmel
7 - 6ont 18 - KpblNbYaTKa BEHTUNATOPA 29 - oont
8 - wanba 19 - 33WMTHadA KPbILKa BEHTUAATOPA 30 - ravika
9 - nepeaHdAs KpbILLKa MOALVMHKA 20 - BUWHT 31 - 334HAA KpbILLKa NOALWLVMHNKA
10 - BHeLWHAdA KPbILKa NOALWNAHMKA 21 - waiiba
11 - moAWnnHKK 22 - CTOMOPHOE KONbLIO

www.systemax.ua +38 (044) 38327 33  office@systemax.ua - CVCTEMAKC’


mailto:office@systemax.ua

Cepl/lﬂ AP 3NeKTpoABUraTeny TpexdasHble

TexHu4Yeckne XxapakTepucTku

Yacrorta
BpaLLeHns Ko3gow- CoOTHOLLEHNE KPYTALLMX S MomeHT | YposeHb
Tunopasvep MoLLHOCTb YOTIOBHAS HanpsxxeHue LMeHT ONEHTOR LeHve WHepLw || WyMa
asuratens (bakTuueckas) MOLLIHOCTY TOKOB
ANP56A2 0,18 3000 (2700) 220/380 (A/Y) 055 65,7 0,77 2,2 2,2 - - 4,7
ANP56B2 0,25 3000 (2720) 220/380 (A/Y) 0,73 68,0 0,78 2,2 2,2 53 = = 51
ANP56A4 012 1500 (1325) 220/380 (A/Y) 0,50 56,5 0,66 2,1 2,2 4,6 - - 4,5
ANP56B4 0,18 1500 (1325) 220/380 (A/Y) 0,70 61,2 0,68 2,1 2,2 49 - - 51
ANP63A2 037 3000 (2730) 220/380 (A/Y) 1,00 69,7 0,81 2,2 2,2 57 - - 55
ANP63B2 0,55 3000 (2770) 220/380 (A/Y) 1,40 72,7 0,82 2,2 23 57 = = 6,4
ANPE3A4 0,25 1500 (1325) 220/380 (A/Y) 0,82 64,5 0,73 2,1 2,2 51 - - 56
ANP63B4 0,37 1500 (1325) 220/380 (A/Y) 1,12 66,3 0,76 2,1 2,2 51 - - 6,4
ANP63A6 0,18 1000 (860)  220/380 (A/Y) 0,80 555 0,64 19 2,0 41 - - 6,4
AP63B6 0,25 1000 (860)  220/380 (A/Y) 1,10 58,3 0,65 19 2,0 4,0 = = 7,2
ANP71A2 0,75 3000 (2840) 220/380 (A/Y) 1,77 75,0 083 2,2 23 6,1 0,0006 67 8,7
ANP71B2 1.1 3000 (2840) 220/380 (A/Y) 2,60 76,2 0,84 2,2 23 6,9 0,0008 67 10,2
ANP71A4 0,55 1500 (1390) 220/380 (A/Y) 1,57 71,0 0,75 24 23 52 0,0010 58 84
ANP71B4 0,75 1500 (1390) 220/380 (A/Y) 2,05 73,0 0,76 23 23 6,0 0,0015 58 10
ANP71A6 037 1000 (880)  220/380 (A/Y) 1,30 62,0 0,70 19 2,0 4,7 0,0015 54 84
AP71B6 0,55 1000 (880)  220/380 (A/Y) 1,80 65,0 0,72 19 2,1 4,7 0,0020 54 10
ANP71B8 0,25 750 (645)  220/380 (A/Y) 1,10 54,0 0,61 1,8 19 33 0,0025 52 9
ANP80A2 15 3000 (2850) 220/380 (A/Y) 3,46 785 0,84 2,2 23 7,0 0,0011 72 13
AMP80B2 2,2 3000 (2855) 220/380 (A/Y) 4,85 81,0 0,85 2,2 23 7,0 0,0018 72 15
ANP80A4 1.1 1500 (1390) 220/380 (A/Y) 285 76,2 0,77 23 23 6,0 0,0028 61 14
AP80B4 15 1500 (1400) 220/380 (A/Y) 3,72 785 0,78 23 23 6,0 0,0034 61 16
AP80AG 0,75 1000 (905)  220/380 (A/Y) 2,30 69,0 0,72 2,0 2,1 53 0,0035 57 14
AMP80B6 11 1000 (905)  220/380 (A/Y) 3,20 72,0 0,73 2,0 2,1 55 0,0048 57 16
AP80A8 037 750(675)  220/380 (A/Y) 1,49 62,0 0,61 1,8 19 4,0 0,0030 56 15
AP80B8 0,55 750 (680)  220/380 (A/Y) 217 63,0 0,61 1.8 2,0 4,0 0,0038 56 18
AMPIOL2 30 3000 (2860) 220/380 (A/Y) 634 82,6 0,87 2,2 23 7,5 0,0024 76 17
AMPI0L4 2,2 1500 (1410) 220/380 (A/Y) 510 80,0 0,81 23 23 7,0 0,0056 64 17
AMPI0L6 15 1000 (920) 220/380 (A/Y) 4,00 76,0 0,75 2,0 2,1 55 0,0066 61 18
AMPIOLA8 0,75 750 (680)  220/380 (A/Y) 243 70,0 0,67 1,8 2,0 4,0 0,0063 59 23
AMP9O0LB8 11 750 (680)  220/380 (A/Y) 336 72,0 0,69 1,8 2,0 50 0,0090 59 28
AMP100S2 4,0 3000 (2880) 220/380 (A/Y) 8,20 84,2 0,88 2,2 23 7,5 0,0070 77 205
AMP100L2 55 3000 (2900) 220/380 (A/Y) 111 85,7 0,88 2,2 23 7,5 0,0080 80 28
AP100S4 3,0 1500 (1410) 220/380 (A/Y) 6,80 82,6 0,82 23 23 7,0 0,0100 64 21
AMP100L4 4,0 1500 (1435) 220/380 (A/Y) 880 84,2 0,82 23 23 7,0 0,0130 65 37
AMP100L6 2,2 1000 (935)  220/380 (A/Y) 5,60 79,0 0,76 2,0 2,1 6,5 0,0200 65 335
AMP100L8 15 750 (690)  220/380 (A/Y) 440 74,0 0,70 1,8 2,0 50 0,0123 61 335
ANP112M2 7,5 3000 (2895) 220/380 (A/Y) 149 87,0 0,88 2,2 23 7,5 0,0185 80 49
ANP112M4 55 1500 (1440) 220/380 (A/Y) 11,7 85,7 0,83 23 23 7,0 0,0236 71 45
AMP112MA6 30 1000 (960)  220/380 (A/Y) 7,40 81,0 0,76 2,1 2,1 6,5 0,0380 69 41
AMP112MB6 4,0 1000 (960)  220/380 (A/Y) 9,75 82,0 0,76 2,1 2,1 6,5 0,0425 69 50
ANP112MAS8 2,2 750(710)  220/380 (A/Y) 6,00 79,0 0,71 1,8 2,0 6,0 0,0221 64 46
AMP112MB8 30 750(710)  220/380 (A/Y) 7,80 80,0 0,73 1,8 2,0 6,0 0,0288 64 53

www.systemax.ua +38 (044) 38327 33  office@systemax.ua &= CVCTEMAK



mailto:office@systemax.ua

Cepl/lﬂ AP 3NeKTpoABUraTeny TpexdasHble

YactoTa
Kosdpdpu- CooTHO-
BpaLLeHns Cunna COOTHOLLEHWE KPYTALLX MomeHT | YpoBeHb
Tunopasme MoLLHOCTb HanpsxeHue KnAa LUMeHT LeHne
nnopasmep ycnoBHas TOKa oLOCT ! MOMEHTOB Tokop | vHEPWMAM | Wyma
y C <
Asnratens (bakTyeckas) -

AVP132M2 3000 (2900) 380/660 (A/Y) 21,2 88,4 0,89 2,2 0,0227

ANP13254 75 1500 (1450) 380/660 (A/Y) 156 87,0 0,84 23 23 7,0 0,0227 71 52
ANP132M4 1 1500 (1460) 380/660 (A/Y) 22,5 884 0,84 2,2 23 7,0 0,0349 75 60
AVIP132S6 55 1000 (960) 380/660 (A/Y) 129 84,0 0,77 2,1 21 6,5 0,0500 69 56
AVP132M6 75 1000 (970)  380/660 (A/Y) 17,2 86,0 0,77 2,0 2,1 6,5 0,0597 73 61
ANP132S8 4,0 750(720)  380/660 (A/Y) 103 81,0 0,73 19 2,0 6,0 0,0690 68 70
ANP132M8 55 750(720)  380/660 (A/Y) 13,6 83,0 0,74 19 2,0 6,0 0,0935 68 86
AVIP160S2 15 3000 (2930) 380/660 (A/Y) 28,6 894 0,89 2,2 23 75 0,0500 86 116
AVP160M2 18,5 3000 (2930) 380/660 (A/Y) 34,7 90,0 0,90 2,0 23 75 0,0550 86 130
AMP16054 15 1500 (1460) 380/660 (A/Y) 30,0 89,4 0,85 2,2 23 7,5 0,0600 75 125
AVP160M4 18,5 1500 (1470) 380/660 (A/Y) 363 90,0 0,86 2,2 23 75 0,0650 76 142
AVIP160S6 " 1000 (970) 380/660 (A/Y) 245 87,5 0,78 2,0 2,1 6,5 0,0700 73 125
AVP160M6 15 1000 (970)  380/660 (A/Y) 31,6 89,0 0,81 2,0 2,1 7,0 0,0750 73 155
AMP160S8 75 750 (720)  380/660 (A/Y) 178 85,5 0,75 19 2,0 6,0 0,0800 68 125
AVP160M8 1 750(730)  380/660 (A/Y) 255 87,5 0,75 2,0 2,0 6,5 0,0850 70 150
AVIP180S2 22 3000 (2940) 380/660 (A/Y) 41,0 90,5 0,90 2,0 23 75 0,0620 89 150
AVP180M2 30 3000 (2950) 380/660 (A/Y) 554 91,4 0,90 2,0 23 7,5 0,0700 92 170
AMP18054 22 1500 (1470) 380/660 (A/Y) 432 90,5 0,86 22 23 75 0,0700 76 160
AP180M4 30 1500 (1470) 380/660 (A/Y) 57,6 91,4 0,86 2,2 23 7.2 0,0800 76 190
AVP180M6 18,5 1000 (980) 380/660 (A/Y) 38,6 90,0 0,81 2,1 2,1 7,0 0,0900 76 160
AVP180M8 15 750(730)  380/660 (A/Y) 341 88,0 0,76 2,0 2,0 6,6 0,1000 73 172
AP200M2 37 3000 (2950) 380/660 (A/Y) 679 92,0 0,88 2,0 23 75 0,1400 92 230
AMP200L2 45 3000 (2960) 380/660 (A/Y) 821 92,5 0,90 2,0 23 75 0,1600 92 255
AVP200M4 37 1500 (1475) 380/660 (A/Y) 70,2 92,0 0,87 2,2 23 7,2 0,1500 79 230
AP200L4 45 1500 (1475) 380/660 (A/Y) 849 92,5 0,87 2,2 23 7,2 0,1800 81 260
AP200M6 22 1000 (980) 380/660 (A/Y) 44,7 90,0 0,83 2,0 21 7,0 0,2000 76 195
AP200L6 30 1000 (980)  380/660 (A/Y) 593 91,5 0,84 2,0 2,1 7,0 0,2500 76 225
AVP200M8 18,5 750(730)  380/660 (A/Y) 411 90,0 0,76 19 2,0 6,6 0,3000 73 210
AP200L8 22 750(730)  380/660 (A/Y) 489 90,5 0,78 19 2,0 6,6 0,3500 73 225
AP225M2 55 3000 (2970) 380/660 (A/Y) 100 93,0 0,90 2,0 23 75 0,2000 93 320
AP225M4 55 1500 (1480) 380/660 (A/Y) 103 93,0 0,87 2,2 23 72 0,2000 81 325
AP225M6 37 1000 (980)  380/660 (A/Y) 71,0 92,0 0,86 2,1 2,1 7,0 0,8250 78 360
AP225M8 30 750(735)  380/660 (A/Y) 63,0 91,0 0,79 19 2,0 6,5 0,8250 75 360
AVIP250S2 75 3000 (2975) 380/660 (A/Y) 135 93,6 0,90 2,0 23 7,0 0,3500 94 450
AP250M2 90 3000 (2975) 380/660 (A/Y) 160 939 091 2,0 23 71 0,4000 96 530
AVIP25054 75 1500 (1480) 380/660 (A/Y) 1383 93,6 0,88 2,2 23 6,8 0,3500 83 450
ANP250M4 90 1500 (1480) 380/660 (A/Y) 1655 939 0,88 2,2 23 6,8 0,4000 86 495
AVIP250S6 45 1000 (980)  380/660 (A/Y) 86,0 92,5 0,86 2,1 2,0 7,0 1,2800 80 465
AP250M6 55 1000 (980)  380/660 (A/Y) 104 92,8 0,86 2,1 2,0 7,0 1,4800 80 520
ANP250S8 37 750 (740)  380/660 (A/Y) 78,0 91,5 0,79 19 2,0 6,6 1,3500 76 465
ANP250M8 45 750 (740)  380/660 (A/Y) 940 92,0 0,79 19 2,0 6,6 1,5500 76 520
AVIP280S2 110 3000 (2975) 380/660 (A/Y) 195 94,0 0,91 1.8 2,2 71 0,6000 96 650
AP280M2 132 3000 (2975) 380/660 (A/Y) 233 94,5 0,91 1.8 2,2 71 0,7000 96 700
ANP280S4 110 1500 (1480) 380/660 (A/Y) 201 94,5 0,88 21 2,2 6,9 0,6000 86 650

www.systemax.ua +38 (044) 38327 33  office@systemax.ua - CVNCTEMAKC’



mailto:office@systemax.ua

Cepl/lﬂ AP 3NeKTpoABUraTeny TpexdasHble

Yacrtota
BpaLleHus V Koppu- COOTHOLLEHVIE KPYTALLNX COOTHO MowmeHT | YpoBeHb

Tvinopasmep Mourocre ycnoBHas Hanpaxetive ¢ u,meHT MOMEHTOB SeE NHepuuK | Wwyma
ABviraTens S —— MOLLHOCTY TOKOB

AMP280M4 132 1500 (1480) 380/660 (A/Y) 94,8 0,88 2,1 0,7000

AP280S6 75 1000 (985)  380/660 (A/Y) 142 93,5 0,68 2,0 2,0 6,7 2,6300 85 690
AVIP280M6 90 1000 (985)  380/660 (A/Y) 169 938 0,86 2,0 2,0 6,7 3,3300 85 800
AMP280S8 55 750 (740)  380/660 (A/Y) 111 92,8 0,81 1,8 2,0 6,6 2,6300 82 690
AP280M8 75 750(740)  380/660 (A/Y) 150 935 0,81 1,8 2,0 6,2 3,3300 82 800
AMP31552 160 3000 (2975) 380/660 (A/Y) 277 94,6 092 1,8 2.2 71 2,8200 99 1170
AVP315M2 200 3000(2975) 380/660 (A/Y) 348 94,8 092 1,8 2,2 71 3,8600 99 1460
AMP31554 160 1500 (1480) 380/660 (A/Y) 288 94,9 0,89 2,1 2.2 6.9 2,7000 93 1000
AVP315M4 200 1500 (1480) 380/660 (A/Y) 360 94,9 0,89 2,1 2.2 6,9 4,8200 97 1200
AMP31556 110 1000 (985)  380/660 (A/Y) 207 94,0 0,86 2,0 2,0 6,7 3,6000 85 880
AMP315M6 132 1000 (985)  380/660 (A/Y) 245 94,2 0,87 2,0 2,0 6,7 6,0000 85 1050
AMP31558 90 750 (740)  380/660 (A/Y) 178 93,8 0,82 1,8 2,0 64 3,6000 82 880
AMP315M8 110 750 (740)  380/660 (A/Y) 217 94,0 0,82 1,8 2,0 64 6,0000 82 1050
AMP355M2 250 3000 (2980) 380/660 (A/Y) 433 95,2 092 16 2,2 71 3,0000 103 1900
ANP355L2 315 3000 (2980) 380/660 (A/Y) 545 95,4 092 1.6 2,2 71 3,5000 103 2300
AVP355M4 250 1500 (1490) 380/660 (A/Y) 443 952 0,90 2,1 2.2 6,9 6,5000 101 1700
AMP355L4 315 1500 (1490) 380/660 (A/Y) 559 952 0,90 2,1 2.2 6,9 8,2000 101 1900
AVP355MA6 160 1000 (990) 380/660 (A/Y) 292 94,5 0,88 1.9 2,0 6,7 9,5000 92 1550
AMP355MB6 200 7000 (990) 380/660 (A/Y) 365 94,5 0,88 1.9 2,0 6,7 10,400 92 1600
AP355L6 250 1000 (990)  380/660 (A/Y) 457 94,5 0,88 1,9 2,0 6,7 12,400 92 1700
AMP355MLC6 315 1000 (990)  380/660 (A/Y) - - - - - - - - -
AVP355MA8 132 750 (740) 380/660 (A/Y) 261 93,7 0,82 1.8 2,0 6,4 7,9000 90 2000
AMP355MB8 160 750 (740) 380/660 (A/Y) 315 94,2 0,82 1.8 2,0 6,4 10,3000 90 2150
AVP355L8 200 750 (740)  380/660 (A/Y) 387 94,5 0,83 1,8 2,0 64 12,3000 90 2250
AMP355MLB8 250 750 (740)  380/660 (A/Y) - - - - - - - - -
ANP355MLC8 315 750 (740) 380/660 (A/Y) - - - - - - - - -

www.systemax.ua +38 (044) 38327 33  office@systemax.ua - CVCTEMAKC’



mailto:office@systemax.ua

Cepl/lﬂ AP 3NeKTpoABUraTeny TpexdasHble

[abapWTHbIE U YCTAHOBOYHbIE Pa3mepbl

A-A y
B1 - T
N
S
o a
K D21
D1

L30

Pasmepbl, MM )
nnopasmep MepeaHWin 3aaHni

ABvratens .... - NOAWMMHWK | NOAMMHIK
30 | H D30 [ D24

ANP56A2 216 165 120 140 23 71 90 3 36 11 85 58 115 4x10 95 4 4 90 113 56  HeT aHHbIX HeT AaHHbIX  HeT AaHHbIX

ANP56B2 216 165 120 140 23 71 90 3 36 11 85 58 115 4x10 95 4 4 90 113 56  HeT AaHHbIX HeT AaHHbIX  HET AaHHbIX
ANP56A4 216 165 120 140 23 71 90 3 36 11 85 58 115 4x10 95 4 4 90 113 56  HeT AaHHbIX HeT AaHHbIX  HeT AaHHbIX
ANP56B4 216 165 120 140 23 71 90 3 36 11 85 58 115 4x10 95 4 4 90 113 56 HeT AaHHbIX HeT AaHHbIX  HeT AaHHbIX
ANPE3A2 250 180 140 160 30 80 102 35 40 14 11 58 130 4x10 110 5 5 100 124 63  HeT AaHHbIX HeT AaHHbIX  HEeT AaHHbIX
ANP63A4 250 180 140 160 30 80 102 35 40 14 11 58 130 4x10 110 5 5 100 124 63  HeT JaHHbIX HeT AaHHbIX  HEeT AaHHbIX
ANP63B4 250 180 140 160 30 80 102 35 40 14 11 58 130 4x10 110 5 5 100 124 63  HeT AaHHbIX HeT AaHHbIX  HeT AaHHbIX
ANPE3A6 250 180 140 160 30 80 102 35 40 14 11 58 130 4x10 110 5 5 100 124 63  HeT AaHHbIX HeT AaHHbIX  HeT AaHHbIX
ANP63B6 250 180 140 160 30 80 102 35 40 14 11 58 130 4x10 110 5 5 100 124 63  HeT AaHHbIX HeT AaHHbIX  HEeT AaHHbIX
AUNP71A2 270 195 145 200 40 90 120 35 45 19 155 7 165 4x12 130 6 6 112 150 71 M6x1%12 6204 772-C3 6202 77-C3
AMP71B2 270 195 145 200 40 90 120 35 45 19 155 7 165 4x12 130 6 6 112 150 71 Mex1x12 6204 7Z-C3 6202 7Z-C3
AMP71A4 270 195 145 200 40 90 120 35 45 19 155 7 165 4x12 130 6 6 112 150 71 M6x1x12 6204 7Z-C3 6202 7Z-C3
AVIP71B4 270 195 145 200 40 90 120 35 45 19 155 7 165 4x12 130 6 6 112 150 71 M6x1x12 6204 77-C3 6202 77-C3
AVNP71A6 270 195 145 200 40 90 120 35 45 19 155 7 165 4x12 130 6 6 112 150 71 M6x1%12 6204 772-C3 6202 77-C3
AMP71B6 270 195 145 200 40 90 120 35 45 19 155 7 165 4x12 130 6 6 112 150 71 Mex1x12 6204 7Z-C3 6202 7Z-C3
AMP71B8 270 195 145 200 40 90 120 35 45 19 155 7 165 4x12 130 6 6 112 150 71 M6x1x12 6204 7Z-C3 6202 7Z-C3
AMP80A2 310 214 175 200 50 100 131 35 50 22 185 10 165 4x12 130 6 6 125 165 80 M6x1x25  62057Z-C3 6204 77-C3
AVP80B2 310 214 175 200 50 100 155 35 50 22 185 10 165 4x12 130 6 6 125 165 80 M6x1x25  62057Z-C3 6204 7Z-C3
AMP80A4 310 214 175 200 50 100 131 35 50 22 185 10 165 4x12 130 6 6 125 165 80  Mex1x25  620577-C3 6204 77-C3
AMP8OB4 310 214 175 200 50 100 155 35 50 22 185 10 165 4x12 130 6 6 125 165 80  Mex1x25  620577-C3 6204 77-C3
AMP80A6 310 214 175 200 50 100 131 35 50 22 185 10 165 4x12 130 6 6 125 165 80  M6x1x25  62057Z-C3 6204 77-C3
AMP8OB6 310 214 175 200 50 100 155 35 50 22 185 10 165 4x12 130 6 6 125 165 80  Mex1x25  620577-C3 620477-C3
AMP80OA8 310 214 175 200 50 100 131 35 50 22 185 10 165 4x12 130 6 6 125 165 80  Mex1x25  62057Z-C3 6204 7Z-C3
AMPBOB8 310 214 175 200 50 100 155 35 50 22 185 10 165 4x12 130 6 6 125 165 80  Mex1x25  62057Z-C3 6204 7Z-C3
AMPOOL2 360 250 195 250 50 125 170 4 56 24 20 10 215 4x15 180 7 8 140 180 90 M8x1,25%25 620577-C3  620577-C3
AMPOOL4 360 250 195 250 50 125 170 4 56 24 20 10 215 4x15 180 7 8 140 180 90 M8x1,25%x25 620577-C3  620577-C3
AMPOOL6 360 250 195 250 50 125 170 4 56 24 20 10 215 4x15 180 7 8 140 180 90 M8x1,25%x25 620577-C3  62057Z-C3
AMPYOLA8 360 250 195 250 50 125 170 4 56 24 20 10 215 4x15 180 7 8 140 180 90 M8x1,25x25 62057Z-C3 6205 7Z-C3
AMPOOLB8 360 250 195 250 50 125 170 4 56 24 20 10 215 4x15 180 7 8 140 180 90 M8x1,25x25 620577-C3  620577-C3

AMP100S2 385 270 215 250 60 112 180 4 63 28 24 12 215 4x15 180 7 8 160 205 100 M8x1,25x35 62067Z-C3 6206 ZZ-C3

www.systemax.ua +38 (044) 383 27 33 office@systemax.ua CVCTEMAKC®



mailto:office@systemax.ua

Cepl/lﬂ AP 3NeKTpoABUraTeny TpexdasHble

[abapWTHbIE U YCTAHOBOYHbIE Pa3mepbl

A-A y
B1 - T
N
S
o a
K D21
D1

L30

Pasmepbl, MM )
nnopasmep MepeaHWin 3aaHni

ABvratens .... . - NOAWMMHWK | NOAMMHIK
30 | H D30 [ D24 L31

AMP100L2 385 270 215 250 60 140 185 4 63 28 24 12 215 4x15 180 7 8 160 205 100 M8x1,25x35 620677-C3 6206277-C3

AMP100S4 385 270 215 250 60 112 180 4 63 28 24 12 215 4x15 180 7 8 160 205 100 M8x1,25x35 62067Z-C3 6206 7Z-C3
AMP100L4 385 270 215 250 60 140 185 4 63 28 24 12 215 4x15 180 7 8 160 205 100 M8x1,25x35 620677-C3 620677Z-C3
AMP100L6 385 270 215 250 60 140 185 4 63 28 24 12 215 4x15 180 7 8 160 205 100 M8x1,25x35 620677Z-C3 6206 7Z-C3
AMP100L8 385 270 215 250 60 140 185 4 63 28 24 12 215 4x15 180 7 8 160 205 100 M8x1,25x35 620677-C3 6206277-C3
AMP112M2 435 300 240 300 80 140 223 4 70 32 27 12 265 4x15 230 8 10 190 230 112 M10x1,5%x35 6207 ZZ-C3 6206 ZZ-C3
AMP112M4 435 300 240 300 80 140 223 4 70 32 27 12 265 4x15 230 8 10 190 230 112 M10x1,5x35 6207 7Z-C3 6206 ZZ-C3
AVMPT112MA6 435 300 240 300 80 140 223 4 70 32 27 12 265 4x15 230 8 10 190 230 112 M10x1,5x35 6207 2Z-C3 6206 ZZ-C3
AMPT12MB6 435 300 240 300 80 140 223 4 70 32 27 12 265 4x19 230 8 10 190 230 112 M10x1,5x35 6207 ZZ-C3 6206 ZZ-C3
AMPT12MA8 435 300 240 300 80 140 223 4 70 32 27 12 265 4x15 230 8 10 190 230 112 M10x1,5x35 6207 2Z-C3 6206 ZZ-C3
AVMP112MB8 435 300 240 300 80 140 223 4 70 32 27 12 265 4x19 230 8 10 190 230 112 M10x1,5x35 6207 7Z-C3 6206 ZZ-C3
AMP132M2 510 345 275 345 80 178 238 5 89 38 33 12 300 4x19 250 8 10 216 270 132 M12x1,75x40 6308 ZZ-C3 6308 ZZ-C3
AMP132S54 470 345 275 345 80 140 237 5 89 38 33 12 300 4x19 250 8 10 216 270 132 M12x1,75x40 6308 ZZ-C3 6308 ZZ-C3
AMP132M4 510 345 275 345 80 178 238 5 89 38 33 12 300 4x19 250 8 10 216 270 132 M12x1,75x40 6308 ZZ-C3 6308 ZZ-C3
AVP132S6 470 345 275 345 80 140 237 5 89 38 33 12 300 4x19 250 8 10 216 270 132 M12x1,75x40 6308 ZZ-C3 6308 ZZ-C3
AMP132M6 510 345 275 345 80 178 238 5 89 38 33 12 300 4x19 250 8 10 216 270 132 M12x1,75x40 6308 ZZ-C3 6308 ZZ-C3
AMP132S8 470 345 275 345 80 140 237 5 89 38 33 12 300 4x19 250 8 10 216 270 132 M12x1,75x40 6308 ZZ-C3 6308 ZZ-C3
AMP132M8 510 345 275 345 80 178 238 5 89 38 33 12 300 4x19 250 8 10 216 270 132 M12x1,75x40 6308 ZZ-C3 6308 ZZ-C3
AMP160S2 615 420 330 350 110 178 314 5 108 42 37 15 300 4x19 250 8 12 254 320 160 M16x2x40 6309 77-C3 6309 7Z-C3

AMP160M2 660 420 330 350 110 210 314 5 108 42 37 15 300 4x19 250 8 12 254 320 160 M16x2x40 63097Z-C3 6309 Z7Z-C3

AMP160S4 615 420 330 350 110 178 314 5 108 48 425 15 300 4x19 250 9 14 254 320 160 M16x2x40 6311-C3 6309-C3
AMP160M4 660 420 330 350 110 210 314 5 108 48 425 15 300 4x19 250 9 14 254 320 160 M16x2x40 6311-C3 6309-C3
AMP160S6 615 420 330 350 110 178 314 5 108 48 425 15 300 4x19 250 9 14 254 320 160 M16x2x40 6311-C3 6309-C3
AMP160M6 660 420 330 350 110 210 314 5 108 48 425 15 300 4x19 250 9 14 254 320 160 M16x2x40 6311-C3 6309-C3
AMP160S8 615 420 330 350 110 178 314 5 108 48 425 15 300 4x19 250 9 14 254 320 160 M16x2x40 6311-C3 6309-C3
AMP160M8 660 420 330 350 110 210 314 5 108 48 425 15 300 4x19 250 9 14 254 320 160 M16x2x40 6311-C3 6309-C3
AMP180S2 700 455 380 400 110 203 343 5 121 48 425 15 350 4x19 300 9 14 279 355 180 M16x2x45 6312-C3 6311-C3
AMP180M2 740 455 380 400 110 241 355 5 121 48 425 15 350 8x19 300 9 14 279 355 180 M16x2x45 6312-C3 6311-C3
AMP180S4 700 455 380 400 110 203 343 5 121 55 49 15 350 8x19 300 10 16 279 355 180 M16x2x45 6312-C3 6311-C3
AMP180M4 740 455 380 400 110 241 355 5 121 55 49 15 350 8x19 300 10 16 279 355 180 M16x2x45 6312-C3 6311-C3

www.systemax.ua +38 (044) 38327 33  office@systemax.ua - CVNCTEMAKC’



mailto:office@systemax.ua

Cepl/lﬂ AP 3NeKTpoABUraTeny TpexdasHble

[abapWTHbIE U YCTAHOBOYHbIE Pa3mepbl

A-A y
B1 - T
N
S
o a
K D21
D1

L30

Pasmepbl, MM )
nnopasmep MepeaHWin 3aaHni

ABvratens .... - NOAWMMHWK | NOAMMHIK
30 | H D30 [ D24

AMP180M6 740 455 380 400 110 241 355 5 121 55 49 15 350 8x19 300 10 16 279 355 180 M16x2x45 6312-C3 6311-C3

AMP180M8 740 455 380 400 110 241 355 5 121 55 49 15 350 8x19 300 10 16 279 355 180 M16x2x45 6312-C3 6311-C3

AMP200M2 770 505 420 450 110 268 379 5 133 55 49 19 400 8x19 350 10 16 318 395 200 M15x2,5x50  6313-C3 6312-C3
AMP200L2 770 505 420 450 110 305 379 5 133 55 49 19 400 8x19 350 10 16 318 395 200 M15x2,5x50  6313-C3 6312-C3
AMP200M4 780 505 420 450 140 268 379 5 133 60 53 19 400 8x19 350 11 18 318 395 200 M15x2,5x50  6313-C3 6312-C3

AMP200L4 780 505 420 450 140 305 379 5 133 60 53 19 400 8x19 350 11 18 318 395 200 M15%2,5x50  6313-C3 6312-C3

AMP200M6 780 505 420 450 140 268 379 5 133 60 53 19 400 8x19 350 11 18 318 395 200 M15%x2,5x50  6313-C3 6312-C3
AMP200L6 780 505 420 450 140 305 379 5 133 60 53 19 400 8x19 350 11 18 318 395 200 M15x2,5x50  6313-C3 6312-C3
AMP200M8 780 505 420 450 140 268 379 5 133 60 53 19 400 8x19 350 11 18 318 395 200 M15x2,5x50  6313-C3 6312-C3
AMP200L8 780 505 420 450 140 305 379 5 133 60 53 19 400 8x19 350 11 18 318 395 200 M15x2,5x50  6313-C3 6312-C3
AMP225M2 820 560 435 550 140 311 395 5 149 55 49 19 500 8x19 450 10 16 356 435 225 M18x2,5x50  6313-C3 6312-C3
AMP225M4 820 560 435 550 140 311 395 5 149 60 53 19 500 8x19 450 11 18 356 435 225 M18x2,5x50  6314-C3 6313-C3
AMP225M6 820 560 435 550 140 311 395 5 149 60 53 19 500 8x19 450 11 18 356 435 225 M18x2,5x50  6314-C3 6313-C3
AMP225M8 820 560 435 550 140 311 395 5 149 60 53 19 500 8x19 450 11 18 356 435 225 M18x2,5x50  6314-C3 6313-C3
AMP250S2 845 615 490 550 140 311 446 5 168 65 58 24 500 8x24 450 11 18 406 490 250 M20x2,5x60  6314-C3 6314-C3
AMP250M2 920 615 490 550 140 349 495 5 168 65 58 24 500 8x24 450 11 18 406 490 250 M20x2,5x60  6314-C3 6314-C3
AMP250S4 845 615 490 550 140 311 446 5 168 75 675 24 500 8x24 450 12 20 406 490 250 M20x2,5x60  6316-C3 6314-C3
AMP250M4 920 615 490 550 140 349 495 5 168 75 675 24 500 8x24 450 12 20 406 490 250 M20x2,5%60  6316-C3 6314-C3
AMP250S6 845 615 490 550 140 311 446 5 168 75 675 24 500 8x24 450 12 20 406 490 250 M20x2,5x60  6316-C3 6314-C3
AMP250M6 920 615 490 550 140 349 495 5 168 75 675 24 500 8x24 450 12 20 406 490 250 M20%2,5x60  6316-C3 6314-C3
AMP250S8 845 615 490 550 140 311 446 5 168 75 675 24 500 8x24 450 12 20 406 490 250 M20x2,5x60  6316-C3 6314-C3
AMP250M8 920 615 490 550 140 349 495 5 168 75 675 24 500 8x24 450 12 20 406 490 250 M20x2,5%60  6316-C3 6314-C3
AMP280S2 995 680 580 660 140 368 540 6 190 70 625 24 600 8x24 550 12 20 457 550 280 M20x2,5x60  6317-C3 6314-C3
AMP280M2 1045 680 580 660 140 419 540 6 190 70 675 24 600 8x24 550 12 20 457 550 280 M20%2,5x60  6317-C3 6314-C3
AMP280S4 1025 680 580 660 170 368 540 6 190 80 71 24 600 8x24 550 14 22 457 550 280 M20x2,5x60  6317-C3 6317-C3
AMP280M4 1075 680 580 660 170 419 540 6 190 80 71 24 600 8x24 550 14 22 457 550 280 M20x2,5x60  6317-C3 6317-C3
AMP280S6 1025 680 580 660 170 368 540 6 190 80 71 24 600 8x24 550 14 22 457 550 280 M20x2,5x60  6317-C3 6317-C3
AMP280M6 1075 680 580 660 170 419 540 6 190 80 71 24 600 8x24 550 14 22 457 550 280 M20%2,5x60  6317-C3 6317-C3
AMP280S8 1025 680 580 660 170 368 540 6 190 80 71 24 600 8x24 550 14 22 457 550 280 M20x2,5x60  6317-C3 6317-C3
AMP280M8 1075 680 580 660 170 419 540 6 190 80 71 24 600 8x24 550 14 22 457 550 280 M20x2,5x60  6317-C3 6317-C3

www.systemax.ua +38 (044) 383 27 33 office@systemax.ua CVCTEMAKC®



mailto:office@systemax.ua

Cepl/lﬂ AP 3NeKTpoABUraTeny TpexdasHble

[abapWTHbIE U YCTAHOBOYHbIE Pa3mepbl

AR\ /AN
/Y

A-A y

B1

A
H1

G
D24

D1

L30

nnopasmep MepeaHWin 3aaHni

ABuratena OAWNAHMK | MOALIMAHNK

AMP315S52 1185 845 645 660 140 406 680 6 216 75 675 28 600 8x24 550 12 20 508 635 315 M20x2,5x60  6317-C3 6317-C3
AMP315M2 1290 845 645 660 140 457 680 6 216 75 675 28 600 8x24 550 12 20 508 635 315 M20x2,5x60  6317-C3 6317-C3
AMP31554 1220 845 645 660 170 406 680 6 216 90 81 28 600 8x24 550 14 25 508 635 315 M20x2,5x60 NU6319-C3 6319-C3
AMP315M4 1325 845 645 660 170 457 680 6 216 90 81 28 600 8x24 550 14 25 508 635 315 M20%2,5x60 NU6319-C3 6319-C3
AMP31556 1220 845 645 660 170 406 680 6 216 90 81 28 600 8x24 550 14 25 508 635 315 M20x2,5x60 NU6319-C3 6319-C3
AMP315M6 1325 845 645 660 170 457 680 6 216 90 81 28 600 8x24 550 14 25 508 635 315 M20x2,5x60 NU6319-C3 6319-C3
AMP315S8 1220 845 645 660 170 406 680 6 216 90 81 28 600 8x24 550 14 25 508 635 315 M20x2,5x60 NU6319-C3 6319-C3
AMP315M8 1325 845 645 660 170 457 680 6 216 90 81 28 600 8x24 550 14 25 508 635 315 M20%2,5x60 NU6319-C3 6319-C3
AMP355M2 1560 1010 710 800 210 500 775 6 254 100 92 28 740 8x24 860 16 28 610 730 355 M24x3x70  NU322-C3 6319-C3
AMP355L2 1560 1010 710 800 210 560 775 6 254 100 92 28 740 8x24 860 16 28 610 730 355 M24x3x70  NU322-C3 6319-C3
AMP355M4 1560 1010 710 800 210 500 775 6 254 100 92 28 740 8x24 860 16 28 610 730 355 M24x3x70  NU322-C3 6322-C3
AMP355L4 1560 1010 710 800 210 560 775 6 254 100 92 28 740 8x24 860 16 28 610 730 355 M24x3x70  NU322-C3 6322-C3
AMP355MA6 1560 1010 710 800 210 500 775 6 254 100 92 28 740 8x24 860 16 28 610 730 355 M24x3x70  NU322-C3 6322-C3
AMP355MB6 1560 1010 710 800 210 500 775 6 254 100 92 28 740 8x24 860 16 28 610 730 355 M24x3x70  NU322-C3 6322-C3
AMP355L6 1560 1010 710 800 210 560 775 6 254 100 92 28 740 8x24 860 16 28 610 730 355 M24x3x70  NU322-C3 6322-C3
AMP355MA8 1560 1010 710 800 210 500 775 6 254 100 92 28 740 8x24 860 16 28 610 730 355 M24x3x70  NU322-C3 6322-C3
AMP355MB8 1560 1010 710 800 210 500 775 6 254 100 92 28 740 8x24 860 16 28 610 730 355 M24x3x70  NU322-C3 6322-C3

AMP355L8 1560 1010 710 800 210 560 775 6 254 100 92 28 740 8x24 860 16 28 610 730 355 M24x3x70  NU322-C3 6322-C3

www.systemax.ua +38 (044) 38327 33  office@systemax &= CVCTEMAK



mailto:office@systemax.ua

